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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАПРЕДЪКА  НА ПРОЕКТ 
„Придобиване на практически знания за бране на билки и гъби – Био-Б-Еко, 

България“ 
 
              В рамките на реализация на проект, с финансовата  подкрепа на 
Сдружение  GIVE EURO - HOPE, с обучаемата група-11 човека   се проведе 
практическо занятие - посещение на  Работилница за билки в с.Ягодина, община 
Борино. 
           Групата извърши бране на билки под наблюдение на лектор и експерт в м. 
„Нивищата“.  В раздадени на групата платнени торби - подходящи за съхранение 
на билки групата обходи района и набра количества   ригън, мащерка, дива мента, 
след което  се отправи към  Работилницата  за  билки. Технолог   изнесе  беседа за 
ефективните и щадящи  начини за бране на билки,  окачествяване на продукцията, 
правила   за сушене,  лечебни свойства и ползи от билките. 

След това с набраните от самите участнците билки се извърши  
демонстрация на производството на т.н. “родопски  елексир“ - съставен от  три 
вида билки – ригън, мащерка, дива мента. 

 
Беседа от технолог изнесена пред Работилницата 
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представяне на продукт на билкова основа - „родопски елексир“ 
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произведента продукция в Работилницата е изцяло на  билкова основа 
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Обучаемата група посети и друга производствена зона в цеха, където се извършва 
обработка и опаковка на „мурсалски чай“ - много характерен за този район. 
 
 

 
технология  по  опаковане на мурсалски чай 
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демонстрация на пакетиране   на чай 
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...пакетираната  продукци от чай -  готова за пазара 

На обучаемите беше обяснено, че Работилницата закупува сезонно  билки, 
което  може да  представлява интерес от обучаемита група и е една възможност 
за приходи. Размениха   се контактни информации между обучаемите и  
представители на цеха.. 

 
 
 

 
                                        от екипа на 
                                       Сдружение Био-Б-Еко 
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